

ZÁZNAM Z PRIESKUMU TRHU

podľa Usmernenia Pôdohospodárskej platobnej agentúry č. 8/2017 k obstarávaniu tovarov, stavebných prác a služieb financovaných z PRV SR 2014 – 2020 v platnom znení

Číslo opatrenia	4 – Investície do hmotného majetku - časť B) Investície do spracovania, uvádzania na trh, vývoja poľnohospodárskych výrobkov a prispievajúce k úsporám energetickej spotreby
Číslo podopatrenia	4.2 – Podpora pre investície na spracovanie ¹ /uvádzanie na trh ² a/alebo vývoj poľnohospodárskych výrobkov
Číslo výzvy na predkladanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok	51/PRV/2021
Názov zákazky:	Automatické baliace zariadenie na balenie ryžových produktov
Predmet zákazky:	Predmetom zákazky je obstaranie technologického zariadenia Automatické baliace zariadenie na balenie ryžových produktov (burizony, arizonky)
Prijímateľ³:	B.M. Kávoviny, spol. s r.o., Bratislavská cesta 807/10, 926 01 Sered'
Kód projektu	-
ID obstarávania	21343
Zastúpená:	Ing. Mária Boledovičová

¹ **Spracovanie poľnohospodárskych produktov** znamená akékoľvek pôsobenie na poľnohospodársky produkt, výsledkom, ktorého je taktiež poľnohospodársky produkt, potravina alebo iný produkt s výnimkou činností vykonávaných v poľnohospodárskom podniku v súvislosti s prípravou živočíšneho alebo rastlinného produktu na prvý predaj, (napr. zber, sekacie a mlátenie obilnín, balenie vajec atď. sa nepovažuje za spracovanie). V prípade produktov rastlinného pôvodu musia byť tieto minimálne očistené, vytriedené a zabalené do maloobchodného spotrebiteľského balenia. Samostatné umiestnenie v prepravkách nie je primárne spracovanie poľnohospodárskych produktov.

² **Uvádzanie poľnohospodárskych produktov** na trh znamená vystavenie produktu s cieľom predaja, ponúkajú na predaj, dodanie alebo iná forma umiestnenia na trhu s výnimkou prvého predaja prvovýrobcom distribútorovi alebo spracovateľovi a akejkoľvek aktivity súvisiacej s prípravou produktu na prvý predaj. Predaj prvovýrobcom spotrebiteľovi sa považuje za uvádzanie na trh, pokiaľ ide o predaj v samostatných priestoroch určených na ten účel mimo areálu daného podniku.

³ V zmysle Usmernenia Pôdohospodárskej platobnej agentúry č. 8/2017 k obstarávaniu tovarov, stavebných prác a služieb financovaných z PRV SR 2014 - 2020 označenie prijímateľ platí v texte usmernenia rovnako pre žiadateľa nenávratného finančného príspevku ako aj pre prijímateľa nenávratného finančného príspevku

VYHODNOTENIE PRIESKUMU TRHU

Identifikačné údaje OSLOVENÉHO DODÁVATEĽA	SPÔSOB OSLOVENIA	CENA v € bez DPH	DOKLADY ZÍSKANÉ PRIESKUMOM
1. VELTEKO CZ s.r.o., K Borovičkám 1716, 258 01 Vlašim, Česká republika IČO: 27231119	Cez systém josephine priamym oslovením	142.423,00	Cenová ponuka
2. NOMATECH s.r.o., Michelská 18/12a, 14 000 Praha 4, Česká republika IČO: 28175271	Cez systém josephine priamym oslovením	103.900,00	Cenová ponuka
3. MAKPAK s.r.o., Lidická 2857/42a, 690 03 Břeclav, Česká republika IČO: 03437868	Cez systém josephine bez priameho oslovenia	195.000,00	Cenová ponuka

CENA PHZ v € bez DPH⁴: 147 107,67

CENA PHZ v € s DPH⁵: 147 107,67

Cenu PHZ v € s DPH sme počítali nasledovne: Vzhľadom na skutočnosť, že traja uchádzači majú sídlo v Českej republike, tak pri dodaní tovaru z členského štátu EÚ platí, že český platiteľ dane (dodávateľ) fakturuje dodávku tovaru bez českej DPH a slovenský platiteľ (kupujúci) zdaní nadobudnutie tovaru z Českej republiky sadzbou DPH platnou v Slovenskej republike a uvedie do daňového priznania. Na základe uvedeného sme pri výpočte Ceny PHZ v € s DPH postupovali pri Českých dodávateľoch tak, že ich navrhnuté ceny bez DPH sme považovali ako ceny s DPH nasledovne:

VELTEKO CZ s.r.o. (142.423,00 € s DPH) + NOMATECH s.r.o. (103.900,00 € s DPH) + MAKPAK s.r.o. (195.000,00 € s DPH) = 441.323,00 / 3 = 147.107,67

Poznámky k realizovanému prieskumu trhu

Dňa 22.4.2022 bola predložená Výzva na predloženie cenovej ponuky cez elektronický obstarávací systém Josephine a zároveň boli prostredníctvom tohto systému oslovení: SIMAP GROUP, a.s.; VELTEKO CZ s.r.o.; NOMATECH s.r.o. Z dôvodu administratívnej chyby sme nastavili lehotu na predkladanie ponúk do 27.4.2022, t.j. kratšiu ako 3 pracovné dni. Z toho dôvodu sme dňa 26.4.2022 predĺžili lehotu na predkladanie ponúk o 1 pracovný deň, t.j. do 28.4.2022. Informácia o predĺžení lehoty bola adresovaná všetkým už osloveným uchádzačom (SIMAP GROUP, a.s.;

⁴ PHZ sa odporúča vypočítať aritmetickým priemerom

⁵ PHZ sa odporúča vypočítať aritmetickým priemerom

Príloha č. 1 k Usmerneniu Pôdohospodárskej platobnej agentúry č. 8/2017 k obstarávaniu tovarov, stavebných prác a služieb financovaných z PRV SR 2014 - 2020 - Záznam z prieskumu trhu

VELTEKO CZ s.r.o.; NOMATECH s.r.o) resp. aj uchádzačom, ktorých nám pri odosielaní správy o predĺžení lehoty vygeneroval systém JOSEPHINE (MAKPAK s.r.o.). Zároveň bola informácia o predĺžení lehoty zverejnená ako verejná informácia.

>>>>>>>>>>

Dňa 28.4.2022 bola uchádzačovi SIMAP GROUP, a.s. zaslaná nasledovná správa (viď sekcia Komunikácia v JOSEPHINE):

„Dobrý deň,

dovoľujeme si Vám oznámiť, že Vami zaslaná cenová ponuka na zákazku s názvom "Automatické baliace zariadenie na balenie ryžových produktov" je nekompletné vyplnená. Parameter "Počet etalónov/programov možných uložiť do pamäti stroja - Min. 10 ks" nebol z Vašej strany vyplnený, tým pádom nemôže byť cenová ponuka zahrnutá do vyhodnotenia prieskumu trhu na určenie predpokladanej hodnoty zákazky.

Na základe uvedeného by sme Vás chceli požiadať, aby ste do 29.4.2022 10:30 zaslali opätovne vyplnenú technickú špecifikáciu vrátane cenovej ponuky (zasielame v prílohe) tentokrát aj s vyplneným parametrom "Počet etalónov/programov možných uložiť do pamäti stroja - Min. 10 ks".

S pozdravom

B.M. Kávoviny, spol. s r.o."

>>>>>>>>>>

Uchádzač SIMAP GROUP, a.s. nám do termínu 29.4.2022 o 10:30 hod nezaslal cenovú ponuku aj s naceným parametrom „Počet etalónov/programov možných uložiť do pamäti stroja - Min. 10 ks“ a z toho dôvodu bol uchádzač vylúčený.

Ako prijímateľ zákazky na dodanie tovaru, stavebných prác a služieb Vám predkladám záznam zo stanovenia PHZ ~~poštou/osobne/cez e-slovensko/cez ITMS2014+/cez elektronický obstarávací systém~~⁶

a zároveň **čestne vyhlasujem**, že:

- predkladaná dokumentácia je pravdivá, úplná a kompletná a uvedené dokumenty sú totožné s orginálnou dokumentáciou archivovanou u mňa, ktorú viem kedykoľvek na požiadanie poskytovateľovi preložiť;

B.M. Kávoviny, spol. s r.o.
Bratislavská cesta 807/10
926 01 SEREĎ
tel.: 0905 711 604
IČO: 31 412 980 IČ DPH: SK2020371780



V Seredi, dňa 29.4.2022

podpis a pečiatka⁷ štatutárneho zástupcu^{8***} (kópia)

Ing. Mária Boledovičová,
štatutárny orgán
B.M. Kávoviny, spol. s r.o.

⁶ Nehodiace prečiarknuť

⁷ Doplniť, ak je relevantné

⁸ resp. poverenej osoby vykonávaním PHZ, v takom prípade je potrebné priložiť kópiu notársky overeného plnomocenstva. V prípade, že sa uvedené doklady prekladajú do elektronického obstarávacieho systému alebo ITMS2014+, prijímateľ vloží len sken plnomocenstva a tohto podpísaného dokumentu a originál uchová u seba pre potreby k nahliadnutiu/ resp. k predloženiu na základe požiadavky poskytovateľa. V prípade poštového styku, prijímateľ predkladá dokument podpísaný štatutárnym zástupcom resp. poverenou osobou.

Prílohy:

Zoznam dokumentácie				
Prílohy, ktoré je obstarávateľ povinný predložiť v tlačenej a elektronickej podobe ⁹	Listinná forma		Elektronická forma	
	Áno/Nie/Nie je potrebné	Kópia/Originál ¹⁰	Áno/Nie/Nie je potrebné	Kópia/Originál ¹¹
Plnomocenstvo	Nie	Originál	Nie	Kópia
Všetky doklady z prieskumu trhu na určenie PHZ ¹²	Nie	Kópia	Áno	Kópia
Písomné zdôvodnenie získania nižšieho počtu ako troch cenových ponúk na stanovenie PHZ ¹³	Nie	Originál	Nie	Kópia
Dôkaz písomného zdôvodnenia nižšieho počtu ako troch cenových ponúk na stanovenie PHZ ¹⁴	Nie	Kópia	Nie	Kópia

⁹ Vyberie položku áno/nie/nie je potrebné

¹⁰ Resp. notársky overená kópia

¹¹ Resp. notársky overená kópia

¹² Ide o všetky dokumenty, ktoré boli podkladom pre vytvorenie PHZ, napr. oslovenia, odpovede, zmluvy z CRZ, cenníky dodávateľov, rozpočet autorizovaného projektanta atď. Zároveň súčasťou príloh sú aj potvrdenia o doručení (v prípade e-mailovej a listinnej forme komunikácie), obálky (v prípade listinnej komunikácie)

¹³ Ak relevantné

¹⁴ Ak relevantné